Тест
1. Леонид заключил договор на ремонт автомобиля, но работники автосервиса  нарушили установленные сроки. Нормы какой отрасли права были нарушены в данной ситуации?
1) Административного
2) Уголовного
3) Гражданского
4) Трудового
2. Что является примером административного правонарушения?
1) безбилетный проезд в общественном транспорте
2) кража шубы в меховом салоне
3) опоздание сотрудника к началу рабочего дня
4) порча имущества другого гражданина
3. Что из перечисленного является примером правонарушения
1) отказ одного из супругов от совместного проживания в семье
2) ложное свидетельство в процессе уголовного расследования
3) досрочный уход студента из института
4) отказ избирателя от голосования
4. Преступление отличается от административного проступка
1) наличием угрозы применения государственного принуждения
2) виновностью деяния
3) степенью общественной опасности
4) наличием возможности рассмотрения в суде
5. В отличие от административного проступка, к преступлению относится
1) оскорбительное приставание в гражданам
2) нецензурная брань в общественном месте
3) управление автомобилем в нетрезвом виде
4) изготовление, хранение, сбыт наркотиков
